
Especialistas en 
colectividades

+34 936 82 89 21
www.simex.es

BARRAS DE AYUDA | ALUMINIO & NYLON

BARRE DI SUPPORTO | ALLUMINIO & NYLON

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se reserva el derecho de modifi car y/o 
rectifi car los productos y especifi caciones de los mismos sin previo aviso.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., si riserva il diritto di modifi care e/o
 rettifi care i prodotti e le loro specifi che senza preavviso.

Peso: 2,3 kg
Peso 

Dimensiones: 100 x 114 x 600 mm
Dimensioni

Peso con embalaje: 2,5 kg
Peso con imballo

Dimensiones con embalaje: 90 x 270 x 630 mm
Dimensioni con imballo

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
SPECIFICHE TECNICHE

PLANO SIMPLIFICADO
PIANO SEMPLIFICATO

Barra fi ja.
Barre fi sse.

Material: Aluminio.
Materiale: Alluminio.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Adosado a pared.
Installazione a parete.

Fijación: Mediante tornillos y tacos.
Fissaggio: Utilizzando viti e tasselli.

Accesorios incluidos: 9 tornillos 5x60 y 9 tacos 8x50.
Accessori inclusi: 9 viti 5x60 e 9 tasselli 8x50.

INSTALACIÓN DEL PRODUCTO
INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO

Ø Tubo: 35 mm.
Ø Tubo

Espesor: 3 mm.
Spessore

Apoyos: Ø68 mm.
Supporto

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO
SPECIFICHE DEL PRODOTTO

Espesor con fl orón: 4 mm.
Spessore con rosetta

Tres agujeros por apoyo: Ø6,5 mm.
Tre fori per supporto

Fuerza estática y dinámica máxima: 150 kg.
Forza statica e dinamica massima

CERTIFICADOS
CERTIFICATI

Ref. 02195
Acabado: Nylon blanco
Finitura: Nylon bianco

Posición: Derecha
Posizione: Destra
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GRAB BARS | ALUMINUM & NYLON

BARRES D’APPUI | ALUMINIUM & NYLON

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., reserves the right to modify and / or 
rectify the products and their specifications without prior notice.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se réserve le droit de modifier et / ou 
de rectifier les produits et leurs spécifications sans préavis.

Weight: 2,7 kg
Poids 

Dimensions: 100 x 114 x 800 mm
Dimensions

Weight with packaging: 2,9 kg
Poids avec emballage

Dimensions with packaging: 90 x 270 x 830 mm
Dimensions avec emballage

TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

SIMPLIFIED PLAN
PLAN SIMPLIFIÉ

Fixed bar.
Barre fixe.

Material: Aluminum.
Matériel: Aluminium.

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

Wall mounted.
Modèle fixé au mur.

Fixing: Using screws and dowels.
Fixation: Utilisation de vis et boulons.

Included accessories: 9 screws 5x60 and 9 dowels 8x50.
Accessoires inclus: 9 vis 5x60 et 9 boulons 8x50.

PRODUCT INSTALLATION
INSTALLATION DU PRODUIT

Ø Tube: 35 mm.
Ø Tube

Thickness: 3 mm.
Épaisseur

Supports: Ø68 mm.
Supports

PRODUCT SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT

Thickness with rosette: 4 mm.
Épaisseur avec rosette

Three holes per support: Ø6,5 mm.
Trois trous par support

Maximum static and dynamic force: 150 kg.
Force statique et dynamique maximale

CERTIFICATES
CERTIFICATS

Ref. 02197
Finish: White nylon

Finition: Nylon blanc
Position: Right
Position: Droite
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BARRAS DE AYUDA | ALUMINIO & NYLON

BARRE DI SUPPORTO | ALLUMINIO & NYLON

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se reserva el derecho de modificar y/o 
rectificar los productos y especificaciones de los mismos sin previo aviso.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., si riserva il diritto di modificare e/o
 rettificare i prodotti e le loro specifiche senza preavviso.

Peso: 2,7 kg
Peso 

Dimensiones: 100 x 114 x 800 mm
Dimensioni

Peso con embalaje: 2,9 kg
Peso con imballo

Dimensiones con embalaje: 90 x 270 x 830 mm
Dimensioni con imballo

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
SPECIFICHE TECNICHE

PLANO SIMPLIFICADO
PIANO SEMPLIFICATO

Barra fija.
Barre fisse.

Material: Aluminio.
Materiale: Alluminio.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Adosado a pared.
Installazione a parete.

Fijación: Mediante tornillos y tacos.
Fissaggio: Utilizzando viti e tasselli.

Accesorios incluidos: 9 tornillos 5x60 y 9 tacos 8x50.
Accessori inclusi: 9 viti 5x60 e 9 tasselli 8x50.

INSTALACIÓN DEL PRODUCTO
INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO

Ø Tubo: 35 mm.
Ø Tubo

Espesor: 3 mm.
Spessore

Apoyos: Ø68 mm.
Supporto

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO
SPECIFICHE DEL PRODOTTO

Espesor con florón: 4 mm.
Spessore con rosetta

Tres agujeros por apoyo: Ø6,5 mm.
Tre fori per supporto

Fuerza estática y dinámica máxima: 150 kg.
Forza statica e dinamica massima

CERTIFICADOS
CERTIFICATI

Ref. 02197
Acabado: Nylon blanco
Finitura: Nylon bianco

Posición: Derecha
Posizione: Destra
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GRAB BARS | ALUMINUM & NYLON

BARRES D’APPUI | ALUMINIUM & NYLON

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., reserves the right to modify and / or 
rectify the products and their specifications without prior notice.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se réserve le droit de modifier et / ou 
de rectifier les produits et leurs spécifications sans préavis.

Weight: 2,3 kg
Poids 

Dimensions: 100 x 114 x 600 mm
Dimensions

Weight with packaging: 2,5 kg
Poids avec emballage

Dimensions with packaging: 90 x 270 x 630 mm
Dimensions avec emballage

TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

SIMPLIFIED PLAN
PLAN SIMPLIFIÉ

Fixed bar.
Barre fixe.

Material: Aluminum.
Matériel: Aluminium.

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

Wall mounted.
Modèle fixé au mur.

Fixing: Using screws and dowels.
Fixation: Utilisation de vis et boulons.

Included accessories: 9 screws 5x60 and 9 dowels 8x50.
Accessoires inclus: 9 vis 5x60 et 9 boulons 8x50.

PRODUCT INSTALLATION
INSTALLATION DU PRODUIT

Ø Tube: 35 mm.
Ø Tube

Thickness: 3 mm.
Épaisseur

Supports: Ø68 mm.
Supports

PRODUCT SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT

Thickness with rosette: 4 mm.
Épaisseur avec rosette

Three holes per support: Ø6,5 mm.
Trois trous par support

Maximum static and dynamic force: 150 kg.
Force statique et dynamique maximale

CERTIFICATES
CERTIFICATS
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Ref. 02195
Finish: White nylon

Finition: Nylon blanc
Position: Right
Position: Droite


